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Trelleborgstrevligt
Trelleborg har vuxit fram vid havets kant. Här 
har tiden format en av Skånes äldsta städer som 
präglas av sitt maritima arv och som fått sitt 
namn efter en vikingatida ringborg. 

1988 hittades spåren av en vikinga- 
borg i Trelleborg. Det visade sig vara 
en så kallad ”trelleborg” och plötsligt 
fick stadens namn sin förklaring. 
Trelleborgen är idag världens enda 
återuppbyggda vikingaborg och ett 
omtyckt besöksmål. 

Stadskärnan är promenadvänlig, med 
en gågata där butiker, restauranger 
och uteserveringar avlöser varandra. 
Här kan du njuta av ett bubblande 
folkliv, inspirerande shopping eller 
uppleva några av stadens omtyckta 
konstverk.

I Trelleborg flödar en internationell 
atmosfär, där dansk, tysk och 
svensk kultur möts. Kanske känner 
du Trelleborg som ”palmernas 
stad”? Varje sommar förstärks den 
kontinentala känslan av 110 palmer 
som smyckar staden. 

Vid Stortorget hittar du flera 
Trelleborgsikoner – det gamla 
vattentornet, statyn ”Sjöormen” 
och Trelleborgs museum. Museets 

stadshistoriska utställning ”Stadslif” 
ger en bild av hur platsen och staden 
vuxit fram. 

Intill Stortorget ligger Stadsparken 
- stadens gröna oas, med över 100 
olika sorters träd och nyrenoverade  
Axel Ebbes Konsthall med monumen- 
tala skulpturer, stilsäker grafik och 
poesi av konstnären Axel Ebbe samt 
tillfälliga utställningar. Du hittar även  
en lekplats, fågeldamm, skulpturer och  
härliga gräsytor för lek och avkoppling.  
Sommartid bjuds det  dessutom på  
musik från scenen flera kvällar i veckan. 



Böljande sädesfält, havets skatter och skogens 
guld. Trelleborg är fyllt till brädden med närodlad 
och hantverksmässig mat och dryck. Upptäck, 
utforska och låt dig väl smaka!

I vinfältet på Hällåkra Vingård fylls du 
av energin från den bördiga myllan. Ta  
en promenad bland vinrankorna, ät  
gott i Vinoteket och boka en vinprov-
ning. I gårdens äppelodling frodas 
frukterna till John Taylors ”Dryg Cider”. 
 
På Hallongården odlas, kokas, bakas 
och plockas hallon och bär i mängder. 
Njut av självplock, café, gårdsbutik 
och hälsa på alla gårdens djur. Höst- 
och vintertid kan du även stöpa ljus 
och frossa i våfflor.  
 
Ölen på Hönsinge Hantwerksbryggeri 
bryggs för hand och i liten skala av 
noga utvalda råvaror och vatten från 
slottskällan på Jordberga gods. I 
gårdsbutiken hittar du lätt- och folköl. 
 
Grönby Gårdscharkuteris surdegs-
pizzor måste förbokas, men är väl 
värda besväret. Pizzorna är toppade 
med handgjorda charkuterier som  
du även kan handla med hem i 
gårdsbutiken. 
 

I Skegrie finns Stenmarks Restaurang 
& Växthus som är världens mest 
klimatsmarta restaurangbyggnad och 
där man bl a kan njuta av hantverks-
pizzor. 
 
Hos Sydkustens Gårdsbryggeri 
läskar du dig med uppfriskande 
must och lokal öl. I Mustskåpet finns 
äppelmust för självbetjäning dygnets 
alla timmar och i gårdsbutiken hittar 
du gårdens folköl.

Matälskare



Slättens galleria
I Trelleborg går din shoppingrunda under bar 
himmel, oavsett om du väljer staden, byarna eller 
den härliga kusten. Här finns ett brett sortiment 
med nytt, återbrukat, charmigt och hippt.

I centrum shoppar du i Valengallerian  
eller längs den bubblande gågatan där  
Signum, Milda Matilda, Puls, Vintage 
by K och Annies Home lockar med 
flärd och stil, medan Rozzie och A Fish  
Named Fred står för ett klassiskt 
herrmode. Hos Krydderiet hittar du 
smakrika varor och härliga presenter.

Styr du kosan västerut så planera in 
ett besök hos Rumeriet och Unique4 
innan landsbygden tar vid. Här ligger 
Slättarps Gård - en unik mötesplats  
där inredning, mode, blommor och 
design samsas med mat och fika hos 
Lenzi Pure Food.

Kusten öster om Trelleborg bjuder 
på ett pärlband av charmiga butiker. 
Ting Ute & Inne, Albert och Jag och 
Agdas Countryshop har saker för 
hem, trädgård och kök. Kring Äspö 
finns Ludvigslunds Skafferi, Äspö 
Retrotorp, Swaffers Gårdsbutik 
och Magiska Hem & Trädgård. I 
och runt Beddingestrand hittar du 
Pärlvägen 9, Tika, Strandblomman 
och Innergården 7.

En shoppingtur på landsbygden tar 
dig till Ullahills Magasin och ZillaF 
där du hittar mode och inredning, 
medan Livex satsar på ett utbud 
med medelhavstema. På Gränsboda 
gård kan du köpa närproducerat kött 
och bär samt strosa i gårdsbutiken. 
Du hittar fler butikspärlor med 
begränsade öppettider på Visit 
Trelleborgs shoppingkarta.

Återbrukaren älskar Trelleborg! Vi har 
samlat hela det varierade utbudet på 
visittrelleborg.se/vintage. 

Ha också koll på ”Goda Livet på Landet” 
som ordnar flera shoppingrundor 
under året – godalivetpalandet.se.



Utenjutare
Från sydliga strandängar till backlandskapet 
i norr, eller från öst till väst längs med Skånes 
sydkust. Trelleborgs natur är lättillgänglig och 
nära för utenjutare och friskluftfantaster.

Det historiska natur- och kulturland-
skapet på sydkusten är varierat med 
luftiga strandängar, böljande backar, 
frodiga åkrar, slingrande pilealléer 
och pittoreska byar. Här finns fem 
naturreservat med olika karaktär.

Cyklisten väljer Sydkustleden, en 
nationell cykelväg som löper längs 
hela den skånska kusten. Landsbyg-
dens pärlor når du med hjälp av Visit 
Trelleborgs lokala cykelrundor. Du 
hittar beskrivning till varje runda här: 
visittrelleborg.se/cykla.

Tar du dig fram till fots? Följ 
Skåneleden genom Trelleborgs 
stad och längs kusten, eller mellan 
Trelleborg och Fru Alstad. Sträckan till 
Fru Alstad är en del av pilgrimsleden 
mellan Santiago de Compostela och 
Nidaros och kallas ”Mariavägen”. 
visittrelleborg.se/vandra

Dags för paus, matsäck eller 
övernattning? Det finns vindskydd 
i Albäck, Fru Alstad, Anderslöv, 
Klagstorp och Östra Torp. 
Vindskyddet ”Cocoon” i Östra Torp 
är ett utflyktsmål i sig och byggdes 
2022 i samband med arkitekturfesti-
valen ARKNAT.

Ta med fågelkikaren och upptäck 
allt från charmiga sångare till 
majestätiska rovfåglar vid kusten 
och sjöarna. Börringe mad är en 
20 hektar stor våtmark som lockar 
speciellt rovfåglar till häckning. 
visittrelleborg.se/fagelskadning

Sportfiskare som besöker Trelleborg 
väljer gärna kustfiske med hopp att 
få havsöring på kroken. Fiske ingår 
inte i allemansrätten men du får 
fiska fritt med handredskap längs 
kusten, utom vid åmynningar. Skånes 
fiskebestämmelser: lansstyrelsen.se.



Smygesugna
55 grader 20 minuter 13 sekunder - den sydli-
gaste punkten i Sverige är värd ett besök året 
om. Upplev Smygehuks sommarpuls eller njut av 
höstens solnedgångar och vinterns frusna magi.

Här vid Sveriges sydligaste punkt 
finns grillplats, selfiespot, båtlek, 
kikare och en utkiksplattform – se 
upp så att du inte blir blöt om 
fötterna!

På strändängarna väster om 
Smygehuk lever en fridlyst 
huggormspopulation. Mellan Smyge 
fyr och hamnen finns ett ormstaket 
för att skydda ormarna från folklivet 
på den välbesökta udden. 

Smygehuk fyr bjuder på en hänförande 
utsikt över havet och slätten. Fyren 
är ofta öppen för dig som orkar gå 
uppför trapporna och bredvid fyren 
finner du Red Sails Restaurant. 

Havet suger, sägs det. Blir du 
hungrig under ditt Smygebesök 
hittar du havets delikatesser hos 
Smyge Fiskrökeri, mat och fika hos 
Café Smyge och Smygeriet - ett 

chokladcafé med prisbelönta praliner.

Sommartid fylls det gamla 
Köpmansmagasinet med en härlig 
mix av alster från lokala konstnärer 
och konsthantverkare. Här hittar 
du lokala minnen från ditt besök på 
Sveriges sydspets. Bredvid magasinet 
hittar ni Södrast och Karlssons Antik 
för trevlig shopping.

Sommaren på Smygehuk präglas av 
musik, mingel och folkliv. En favorit 
är ”Sveriges Sydligaste Allsång” 
som under en handfull sommarkvällar 
juni-augusti fyller udden med 
nationella artister på scen. 

På Smygehuk bröt man förr i tiden 
kalk som brändes i kupolugnar. 
Den äldsta kalkugnen ligger mellan 
hamnen och Köpmansmagasinet, de 
andra ugnarna hittar du nordost om 
kyrkbyn Östra Torp.



Havet ger livskraft och energi, lycka och livs- 
kvalitet - i det stora och det lilla. Från Trelleborgs 
hamn, ett nav för svensk import och export till 
blicken mot den obrutna horisonten.

Trelleborgs hamn är Skandinaviens 
största RoRo-hamn och ett nav för 
svensk import och export. Just nu 
pågår ett spännande arbete där 
hamnen växer österut och ger plats 
för nya stadsdelar där fler välkomnas 
till en kustnära livsstil.  
 
Närheten till havet ger milda 
vintrar vid sydkusten och därmed 
gynnsamma förutsättningar för 
hugade golfare. Tegelberga, Bedinge 
och Trelleborgs Golfklubb erbjuder 
varierande spel i en härlig miljö.  
Mer om golf: visittrelleborg.se/golf.  
 
Är det bad som lockar dig till 
sydkusten? Dalabadet är stads-
bornas paradis där du även lever 
campingliv på Trelleborg Strand och 
äter god mat hos Siluett. Beddinge-
strand lockar med en idyllisk 
långgrund strand och du hittar ditt 
after beach häng hos Pärlvägen 9. 

Checka in till kustlivet hos ett av våra 
karakteristiska boenden. Willow Hotel 
erbjuder spa, restaurang Meadow 
Brasseri, sky bar Tapatcha och härlig 
utsikt med sina 16 våningar.  
 
Boutiquehotellet Dannegården ligger 
i en pampig skeppsredarvilla från 1910 
i centrala Trelleborg. Hos Smygehuk 
Lighthouse bor du som en fyrvaktare 
i den gamla fyrvaktarbostaden och 
på Smygehus Havsbad omges du av 
minnen från förra seklets badliv.

Kustdrömmare



Äventyrslystna
Lov och ledig tid är härligt för både stora och 
små. Dra ut på äventyr tillsammans, preppade 
med våra bästa upplevelser för hela familjen i 
bakfickan.

I Albäckskogen kan du utmana 
familjen! Ta er an den lättare gröna, 
eller den mer utmanande blå 
mountainbikebanan om ni gillar 
fart och fläkt. Ett stillsammare nöje 
är DiscGolf-banan. Glöm inte att ta 
med egen disc eller en vanlig frisbee. 

Äventyr kräver energipåfyllning. I 
mysiga Beddingestrand hittar du ett 
våffelcafé med såväl matiga som 
söta våfflor och glass i stora lass. För 
vuxna som hunnit bli trötta finns det 
självklart kaffe.

Förutom båtspan och brygghäng 
lockar Skåre med en snorkelled som 
tar dig ut på äventyr i det marina 
naturreservatet. Väster om fiskeläget 
finns en lekplats och en utkiksplatt-
form där du kan spana efter säl och 
fåglar.

I centrala Trelleborg finns 
Generationsparken med skatepark, 

boulebana och utegym. Har du 
en fyrbent kompis finns det en 
hundrastplats intill och det är nära 
till centrum om du blir sugen på mat 
eller fika.

För de allra yngsta barnen på 
0-3 år väntar ett riktigt äventyr i 
Trelleborgs Museums ”krypspår”. 
Det består av sex interaktiva 
stationer som är infogade i museets 
fasta utställningar.

Vad är på gång 
i Trelleborg?
Scanna för tips på 

evenemang



Historienyfikna
Här på sydkusten har människor levt i tusentals 
år. Följ med på en tidsresa genom årtusenden 
och lär dig mer om platsens spännande 
kulturarv.

Vikingaborgen Trelleborgen 
har delvis återskapats mitt i den 
moderna staden, på sin exakta 
ursprungsplats. Borgen omges 
av en naturpark med vikingagård, 
medeltidshus och ett museum med 
den spännande multimediautställ-
ningen ”Borgen vid havet”. Sommartid 
levandegörs vikingagården och 
evenemangen, med det stora ”Slaget 
om Trelleborgen” i spetsen, avlöser 
varandra. 

I Gislövs hamn hittar du en unik 
museihamn med klinkebyggda båtar 
från Skånes kust. Byggmetoden 
härstammar från vikingatiden och 
är ett UNESCO-märkt immateriellt 
kulturarv. Slå dig gärna ner hos Stetti 
Café & Bistro och insup den maritima 
miljön.

Redan för över 7000 år sedan 
upptäckte människor förträffligheten 
med livet vid Skånes sydkust. 

Utställningen ”Öga mot Öga” på 
Trelleborgs Museum berättar om 
livet på Skateholmsboplatsen och 
låter dig lära känna människorna i 
några av boplatsens ca 100 gravar. 
I Skateholm finns en uppbyggd 
plattform med utsikt över 
boplatsområdet och våtmarken vid 
Tullstorpsån.

Uniformsmuseet i Klagstorp är 
Sveriges enda museum med civila 
och militära yrkesuniformer från 
1900-talet. Här finns även kostymer 
och rekvisita från Clark, Svensson-
Svensson, Rederiet och andra kända 
film- och tv-produktioner.

Är du intresserad av krigshistoria 
kan du följa den sk Per Albin-linjen 
med fort och värn från 2:a 
världskriget längs kusten, eller 
besök Norra kyrkogården där det 
finns en främlingskyrkogård och ett 
monumentet från 1:a världskriget.



	 Sveriges 
sydligaste udde
Ett av Trelleborgs mest kända 
besöksmål.

1.	 Smygehuk
Sveriges sydligaste udde bjuder på 
unika upplevelser året om.

Café Smyge 
0410-240 21. Café längst ner på udden 
med härlig uteservering, berömd 
räkmacka och annat gott.

Karlssons Antik
Smyge Strandväg 10, 0709-96 67 88. 
Antik-, retro-, design- och loppisprylar.

Köpmansmagasinet 
0767-78 41 50. I den pampiga 
byggnaden från Smygeskepparnas 
storhetstid ryms konst och konsthant-
verk från trakten.

Smyge Fiskrökeri 
0410-243 24. Väletablerat rökeri med 
uteservering, rättigheter, delikatesser 
över disk och allt gott havet har att 
bjuda på. 

Smygehuk fyr 
Smyge Fyrväg 194. Öppen dagligen 
sommartid.

Smygehuk Kiosken
0410-245 70. Ett paradis för glassäls-
karen med ett stort sortiment, årliga 
nyheter och uteservering. 

Smyge Hantverk
0725-43 65 87. Souvenirer, roliga 
presenter, smått och gott i en liten 
butik på bästa läge.

Smygehodda#Maria
0702-86 12 80. Vid västra sidan av 
hamnen Keramik och konst.

Smygeriet
Smyge Strandväg 4c. Matcirkus, café 
och Sveriges sydligaste choklad.

Södrast
0705-44 31 45. Vid Köpmansmagasinet 
hittar du Södrast med ett handplockat 
sortiment inom inredning, kläder, 
leksaker m.m. 

	 Lokala produkter
Den skånska slätten är ovanligt 
generös i Trelleborg. Det växer och 
frodas som på få andra platser. Våra 
lokala mathantverkare förädlar 
råvarorna till unika produkter.

2.	 Gränsboda Gård
Gränsbodavägen 55-0, 0708-19 83 88.
Köttprodukter från eget lantbruk, bär, 
pumpor och inredning.

3.	 Grönby Gårdscharkuteri
Skönadalsvägen 217-0, Anderslöv, 
0705-93 81 89. Handgjorda charkute-
rier, gårdsbutik och vedugnsbakade 
surdegspizzor.  

4.	 Hönsinge Hantwerksbryggeri
Jordbergavägen 122-0, 0775-88 81 28
Bryggeri, ölprovning, föredrag, 
visningar m.m. i den gamla smedjan på 
Jordberga gods.

5.	 Lantboden Böste
Simmermarksvägen 55, 076-625 68 68.
Frukt, grönsaker och andra lokala 
produkter.

6.	 Lindegård Stora Slågarp
Slågarpsvägen 168-38, 0760-14 71 00.
Lammkött, lammskinn m.m. från egen gård.

7.	 Ludvigslunds Skafferi
Äspövägen 246, Klagstorp, 0729-64 68 46. 
Ramslök, saft, marmelader och spännande 
inläggningar.

8.	 Olanders Spettkakor
Kronoslätts gård, Hemmesdynge, 
0709-22 94 42. Spettkaksbageri med 
försäljning, öppet efter ök. Swish and grab.

9.	 Sodalicious
Östra Förstadsgatan 66, Trelleborg, 
0723-75 61 22. Sveriges enda ekologiska 
läskfabrik med fabriksförsäljning finns i 
Trelleborg.  

10.	 Sydkustens bryggeri
Almelundsvägen 57-32, Böste, 
0703-90 04 05. Bryggeri och musteri med 
tillverkning av lokal öl och must.

11.	 Tunnbrödsgården
Lovisefarmsvägen 7-11, 0762-96 06 06.
Mjuka och hårda tunnbröd samt 
tunnbrödssnacks.

	 Mat & dryck
Utflykter och upplevelser skapar sug i 
magen. Här kan du fylla på med energi 
oavsett var i trakten du befinner dig.

12.	 2:a Sandbank
Kryprosvägen 2, Beddingestrand, 
0410-250 51. Restaurang och catering. 

13.	 Anita på Gästis i Anderslöv
Landsvägen 39, 0708-35 00 35. 
Lunch & a´la carte i anrik miljö.           

14.	 Bedinge Golfrestaurang 19:e hålet
Golfbanevägen 10, 0733-11 72 07. 
Restaurang på Bedinge Golfklubb.

15.	 Café Fatto Bene
Maja-Lisa Grönbergs väg 1, Skegrie,
0761-75 55 50. Bröd, bullar, mackor, 
sallader.

16.	 Café Lillstugan/Beddingeglassen
Beddinge Strandväg 114, 0709-77 02 22.
Café och glasskiosk.

17.	 Fontänens Restaurang
Landsvägen 1477, Alstad, 040-620 80 20. 
Fransk-svensk restaurang med rotisseri 
och crêperi.

18.	 Fritiden
Harrisvägen 9-7, Beddingestrand, 
0703-64 20 04. Glass, café, drinkar & 
minigolf.

19.	 Goosebumps @ Tegelberga
Tegelbergavägen 71-14, 0760-28 23 11.
Restaurang på Tegelberga Golfklubb.

20.	 Hallongården 
Bodarpsvägen 144-0, 0706-42 38 68. 
Populärt besöksmål för alla åldrar där du  
hittar gårdsbutik, café, unika hallonprodukter,  
smådjursgård, uteservering, självplock m.m. 

21.	 Hedmans Krog 
Västra Torp, Klagstorp 0410-234 73. Rustik  
krog med mat från lokala producenter.

22.	 Hällåkra Vingård
Hällåkravägen 47-0, 0410-280 00. 
Familjeägd vingård med egen produktion, 
mysigt Vinotek som serverar lokala 
produkter och säsongsbaserade råvaror. 
Du kan även ta en promenad i vinfälten 
eller boka en vinprovning.

37.	 Tullstorps Rökeri 
Tullstorpsvägen 176-0, 0708-25 11 40.
Fisk & skaldjur. Butik & möjlighet att sitta 
ute.

38.	 Victoriasalongen
Trelleborg centralstation, 0708-94 17 49.
Restaurang med historisk inredning, 
öppen vid bokningar och event.

39.	 Våffelcafé Villa Beddingestrand
Beddinge Strandväg 82, Beddingestrand 
070-629 16 59. Våffel- och glasscafé.

	 Shopping
Slätten runt Trelleborg är full av 
shoppingpärlor där du hittar inredning, 
design, trädgårdsartiklar, blommor, 
kläder, presenter m.m. i härligt lantliga 
miljöer. 

40.	 AC. Design i Byfinkan
Landsvägen 39, Anderslöv, 070-951 22 21.
Keramik m.m.	

41.	 Agdas Country Shop 
Gislövs Strandväg 195, 0410-230 65.
Pynt och shabby chic inredningsprylar i 
kultmiljö.

42.	 Albert och Jag
Gislövs Strandväg 185, Simremarken 
0707-15 34 79. Handplockade produkter 
för kreativa sinnen.

43.	 Innergården 7
Klematisvägen 7, 0723-34 40 80. Butik 
i innergårdsmiljö med växter, blommor, 
inredning och kläder.

44.	 Lenas Skaparateljé
Sillesjövägen 2-0, Hönsinge, 0708-66 86 
65. Presenter, eget hantverk m.m.

45.	 Lilla Isie Boställe
Västra Torps Byaväg 212-94, Västra Torp, 
0733-64 60 02. Blomsterodling med 
självplock och butik.

46.	 Livex
Holkavägen 94-0, V Virestad, 
0705-89 65 94. Medelhavsväxter, 
delikatesser, presenter.

47.	 Magiska Hem och Trädgård
Linehillsvägen 7, Klagstorp, 0733-02 92 02.  
Möbler, inredning, kläder och livsstils- 
produkter. 

48.	 Moder Natur Västergård
Rosenlidsvägen 4-0, Klagstorp,  
0705-26 66 25. Naturliga produkter som 
är bra för både kropp och själ.

49.	 Rumeriet
Hedvägen 203, Trelleborg, 0410-424 48.
Inredning och presenter.

50.	 Slättarps Gård
Västra Värlingevägen 139-9, Skegrie.
Slättarps Gård har vuxit till en unik 
mötesplats på den skånska slätten. Här 
hittar du: Ateljé Madeleine, Butiken på 
Slättarpsgård, Café & Restaurang Lenzi 
- Pure Food, Slättarps Ateljé och Villa 
Slättarp med aktiviteter och konferens. 
Allt inramat av lantliga miljöer.  

51.	 Strandblomman
Beddinge Strandväg 99, 0410-244 45. 
Blommor, trädgård, inredning.

52.	 Swaffers Gårdsbutik
Äspövägen 137, Klagstorp,
0703-15 88 67. Smyckestillverkning, 
presenter och hembakat.

53.	 Tika 
Stensoppvägen 45, Beddingestrand
0760-49 06 98. Inredning, kläder, 
smycken m.m.

54.	 Ting Ute & Inne 
Modeshögsvägen 5, 0410-33 47 37. 
Butik & visningsträdgård för ute- och 
innemiljöer.

55.	 Ullahills Magasin
Västra Virestad 247, 0708-40 78 79.
Välsorterad butik med kläder, inredning 
och blommor i lantlig miljö.

56.	 Unique4
Lastvägen 11, 0410-444 05.
Möbler & Interiör i unik design.

57.	 Vinbärsgården
Ådalavägen 130-8, Hönsinge, 
0709-67 79 01. Honung och delikatesser.

58.	 ZillaF
Östergatan 2, Anderslöv, 0768-72 14 35. 
Handplockade kläder och gåvor.

59.	 Äspö Retrotorp
Norra Äspövägen 33-3, Äspö,  
0707-72 58 89. Retromöbler och ting 
från 50-, 60- och 70-talet.

	 Hamnar
35 km sydkust med tre härliga 
småbåtshamnar, var och en med sin 
egen speciella karaktär.

60.	 Gislövs hamn
Fiskeläge och gästhamn intill sandstrand. 
Café och veteranbåtsbrygga med 
historiska båtar.

23.	 Kafé Valvet 
Torggatan 3, Klagstorp, 0767-77 15 27.  
Café, catering och dagens rätt på 
Uniformsmuseet.

24.	 Klein´s Mat 
Modeshögvägen 7, Trelleborg,
0708-34 73 70. Deli och servering.

25.	 Lenzi – Pure Food
Västra Värlingevägen 139-9, Skegrie,
0700-41 89 35. Lunch & fika med 
österrikiska influenser.

26.	 Pärlvägen 9
Pärlvägen 9, Beddingestrand. Fik & Butik, 
Bistro Saltarv, Fest & Möten och strand-
krogen Kaos & Kalorier under samma tak 
– olika uttryck, men med samma hjärta.

27.	 Red Sails Restaurant
Smyge Fyrväg 194, 0730-42 64 99. 
Restaurang vid Smygehuk Fyr.

28.	 Restaurang Dannegården 
Strandgatan 32, 0410-481 80.  
Mat & dryck i härliga miljöer.

29.	 Restaurang GLAS
Hamngatan 9, 0738-29 41 49.  
Restaurang i Ångkvarnen i Trelleborg.

30.	 Restaurang Siluett 
Dalköpinge Strandväg 2, 0739-55 90 45.
Restaurang vid havet med takterasss.

31.	 Restaurang Smygehus
Smyge Strandväg 136, 0410-503 00.
Restaurang vid havet inrymt i anrikt 
badhotell.

32.	 Stenmarks Restaurang & Växthus
Midsommarvägen 2, 0767-95 25 86.
Världens mest klimatsmarta restaurang-
byggnad.

33.	 Stetti Café & Bistro
Gislöv Hamn, 0410-33 48 57. Mat & fika i 
Gislövs hamn.

34.	 Strösselbaren
Beddinge Strandväg 214, Beddingestrand.
Glass och annat gott

35.	 Sörby Rökeri
Sörbyvägen 247, Anderslöv,  
0763-14 49 35. Rökeri och sillinläggningar.

36.	 Trelleborgs Golfklubb
Kämpingevägen 19, 0410-33 06 80.
Restaurang på golfklubben

61.	 Skåre fiskeläge
Småbåtshamn, badplats med brygga, 
fiskemuseum, snorkelled, utkiksplattform 
och Skåre skansar - ett försvarsverk från 
1600-talet.

62.	 Smygehuk & Smyge hamn
Småbåtshamn och strövområde med bl a  
fyr, kalkugn, rökeri, café, kiosk, butiker, 
sevärdheter och framförallt Sveriges 
sydligaste udde!

	 Natur & aktivitet
Här finns varierad natur med allt från 
kust och sandstränder till slättens 
platta majestät och ett lummigt sjö- 
och backlandskap. 

63.	 Albäckskogen rekreationsområde
Grillplats, motionsslinga, ”Tarzanstig”, 
Matteslinga, Hälsans stig, Discgolfbana 
och MTB-banor. 

76.	 Anderslövs friluftsbad
Idrottsvägen 6, 0410-73 45 10. 
Sommaröppet utebad.

77.	 Dalabadet
Den mest stadsnära stranden i Trelle- 
borg. Här finns camping, restaurang, 
strandbar och kiosk för skönt häng. 
För dig som gillar aktiviteter finns här 
badbrygga, beachvolleyboll, lekplats, 
vattensporter och utomhuspadel. 

78.	 Pärlan Beddingestrand
Strand med brygga, lekplats, resta- 
urang, kiosk och toaletter. Parkering 
finns i anslutning.

79.	 Skateholm
Kommunens östligaste sandstrand 
med brygga, kiosk och toalett sommar- 
tid. Parkering finns i anslutning.

80.	 Trelleborgs badhus
Östra Vallgatan 6, 0410-73 38 70.
Olika pooler, äventyrsbad, motionssim, 
ångbad & relax m.m.

81.	 Trelleborg hundbadplats
Hundar får bada på västra delen av 
Östra stranden.

	 Slott & museum
Lär dig mer om Trelleborgs historia, 
stå öga mot öga med en viking, 
besök en mölla eller ett uniforms-
museum. 

82.	 Axel Ebbes konsthall                 
Hesekillegatan 1, 0410-73 46 90. 
Konsthall dedikerad bildkonstnären, 
skulptören, grafikern, tecknaren och 
författaren Axel Ebbe. 

83.	 Jordberga Slott & Park                 
Jordberga, 0707-20 71 28.
Barockslott med park i engelsk stil. 
Slutna sällskap och grupper kan för-
boka en guidad visning med ägarfamiljen 
som visar slottet och parken samt ger 
en unik insyn i vardagen på slottet.

84.	 Trelleborgen Vikingamuseum
Västra Vallgatan 6, 0410-73 30 21.
Rekonstruerad vikingaborg. Museum 
med utställningen ”Borgen vid havet”, 
café, butik och vikingagård med 
långhus. 

85.	 Trelleborgs Museum 
Stortorget 1, 0410-73 30 50.  
Kulturhistoria, samlingar från hela 
Söderslätt. Tillfälliga utställningar, 
biograf, butik och café.

86.	 Trelleborgs Sjöfartsmuseum
Gråbrödersgatan 12, 0702-42 06 76.
Om sjöfartens och fiskets historia.  

87.	 Uniformsmuseet
Torggatan 3, Klagstorp, 0702-88 19 97.  
Uniformsmuseum med civila och 
militära yrkesuniformer från 1900-talet. 
Kostymer och rekvisita från film och tv.

Fler museer att upptäcka hittar du 
på visittrelleborg.se/museum

88.	 Kyrkoköpinge Mölla
Kyrkoköpinge Mölleväg. 

89.	 Norra Grönby Mölla
Grönbyvägen 366-0. 

90.	 Skegrie Mölla
Möllegården, Stävievägen, Skegrie.

91.	 Södra Åby Mölla
Södra Åby Byaväg. 

	 Konst & konsthantverk
Ljuset, landskapet och atmosfären 
på Söderslätt och längs sydkusten 
inspirerar konstnärer och hantver-
kare. Varför inte besöka ett lokalt 
galleri i sommar? 

92.	 Bjerbo Gård
Dalköpinge by, Bjerbo gård,  
0708-60 39 69.

Hitta mer att upptäcka och fler härliga tips på visittrelleborg.se

93.	 EPD Design galleri
Gislövs läge, Långavägen 16, 
0709-24 51 91.

94.	 Galleri Alma
Grönby, Almviksvägen 103-0, 
0737-66 66 74.

95.	 Galleri Catharina Lindborg
Stationsvägen 14, Smygehamn 
0760-18 68 66.

96.	 Slättarps Ateljé
Slättarps gård, Västra Värlingevägen 
139-9, Skegrie, 0736-94 76 40.        

	 Hotell & annat boende
Njut av gästfriheten hos våra hotell 
och andra boendeanläggningar. Fler 
boende på visittrelleborg.se/bo

HOTELL

97.	 Bedinge Golfklubb Hotell
Golfbanevägen 10, Beddingestrand
0410-255 14.

98.	 Boutiquehotell Dannegården
Strandgatan 32, Trelleborg, 
0410-481 80.

99.	 Home Hotel Magasinet
Hamngatan 9, Trelleborg, 0410-188 99.

100.	 Hotell Stavstensgården
Kämpingevägen 18, Trelleborg, 
0410-33 04 60.

101.	 Idala Gård
Idalavägen 33-5, 0769-30 22 41.

102.	 Jordberga Parkhotell 
Jordberga allén 192-28,  
0410-261 09. 

103.	 Palm Tree Hotel Signature Collection 
by Best Western
Corfitz Beck-Friisgatan 3, Trelleborg, 
0410 485 00.

104.	 Smygehus Havsbad
Smyge Strandväg 136, 0410-503 00.

105.	 Willow Hotel 
Corfitz Beck-Friisgatan 2, Trelleborg, 
0410-30 19 00.

B&B OCH VANDRARHEM

106.	 Anita på Gästis i Anderslöv
Landsvägen 39, 0708-35 00 35.  

107.	 Axatorpsgården
Hammarlövs Byavägen 21-55,  
0730-45 18 12.

108.	 Beddinge Resort
Granhyddevägen 3, Beddingestrand, 
info@beddingeresort.se

109.	 Fontänens B&B
Landsvägen 1477, Alstad, 
040-620 80 20.

110.	 Kvarnviks Gård
Ängslättsvägen 55-44, Klagstorp, 
0705-70 23 43.

111.	 Minnesbergs B&B
Gamla Minnesbersgvägen 268-0, 
0703-62 25 40.

112.	 Smygehuk Lighthouse
Smyge Fyrväg 194, 0735-44 93 02.

113.	 Strandgården Skateholm
Beddinge strandväg 203, 0705-19 14 59.

114.	 Systrar & Bönor Café och B&B
Algatan 28, Trelleborg, 0410-187 67.

115.	 Tullnäs Vingård
Tullstorpsvägen 257, 0411-53 20 10.

116.	 Villa Beddingestrand
Beddinge Strandväg 82, 
0706-29 16 59.

117.	 Åkarp 1
Åkarpsvägen 153-0, Trelleborg, 
0734-33 12 26.

118.	 Äspögården
Äspö Kyrkväg 18, Äspö, 0760-39 64 15.

CAMPING

119.	 Nybostrand
Hummervägen 2, Gislövs läge, 
073-408 40 78.

120.	 Skateholms Camping
Beddinge Strandväg 216, 
Beddingestrand, 0410-255 71.

121.	 Trelleborg Strand Camping
Dalköpinge Strandväg 2, 0410-30 17 70.

För fler alternativ se:
airbnb.se, booking.com och hotels.com

Scanna 
för tips på 
cykelrundor

64.	 Beddinge strandhed
Naturreservat med öppen strandhed, frid- 
lysta blommor, ovanliga fjärilar, fågelliv m.m. 

65.	 Dalköpinge ängar
Naturreservat med öppna betade ängar, 
våtmarker, Gislövsåns mynning, fornminne 
m.m. 

66.	 Fredshög-Stavstensudde
Marint naturreservat utanför Skåre med 
blåstångsskogar och ålgräsängar under 
ytan. Ofta vilar sälar på de uppstickande 
stenarna. 

67.	 Fårabackarna
Naturreservat som är en liten rest av 
forna tiders utmarkslandskap med 
intressant strandtäppsflora. 

68.	 Maglarps sandtag 
Naturreservat som är en nerlagd sandtäkt. 
Här trivs många arter av solitära bin och 
backsvalor. 

69.	 Pilgrimsvägen ”Mariavägen”
Pilgrimsvägen i Trelleborg är en del av 
vägen mellan Santiago de Compostela 
och Nidaros.  

70.	 Skåneleden
Med start vid Trelleborg C hittar du SL2 
som tar dig norrut mot Svedala, SL5 
som tar dig västerut mot Skåre och SL7 
österut mot Ystad.

71.	 Sydkustleden
Sydkustleden följer kusten i Trelleborgs 
kommun. Den utgör Sveriges tredje 
nationella cykelväg och bjuder på härliga 
havsvyer.  

72.	 Skåre snorkelled
Öster om Skåre finns en snorkelled som 
tar dig ut i det marina naturreservatet.

	 Golf i Trelleborg 
De tre golfbanorna är varierade och 
karaktärsrika och lockar även med mat, 
dryck och härliga miljöer. Golfrestau-
rangerna hittar du under ”Mat & dryck”.

73.	 Bedinge Golfklubb
Golfbanevägen 10, 0410-255 14.

74.	 Tegelberga Golfklubb
Tegelbergavägen 71-14, 040-48 56 90.

75.	 Trelleborgs Golfklubb
Kämpingevägen 19, 0410 33 04 60.

	 Stränder & bad
Det finns badmöjligheter längs hela 
kusten men badplatserna som syns 
på kartan är extra omtyckta. Du hittar 
även bad inomhus och i bassäng, samt 
en hundbadplats.

Badplatser på kartan: 
Beddingestrand, Dalabadet, Gislövs Strand- 
mark, Nybostrand, Skateholm, Skåre 
Skansar, Smyge Havsbad, Östra Stranden.
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Producerad av: Devocy 2025/Great Reklam 2026.  
Foto: Kathryn Wood, Fredrik Pusa, Apelöga, Mikael Tannus och Peder Sundström.  

Tryck: Tryckservice, 2026. Öppettider m.m. kan ändras under sommaren.  
Vi reserverar oss för eventuella fel och ändringar.

visittrelleborg.se

Välkommen till Trelleborg. Här på sydkusten är det nära till allt 
och du kan ta dagen som den kommer. Upplev den myllrande 
staden med shopping, historia och spännande sevärdheter 
eller utforska en blomstrande landsbygd med massor av lokalt 
hantverk, närodlade smakupplevelser, soliga stränder och 
magiska solnedgångar. 
Och du – kom precis som du är! 
Det gör vi andra också.


